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. Digite la expresion 2z + 1 — x + 5 y presione enter.

Digite las siguientes expresiones:

a>:1c+1 c) |x2+1|
‘el d) V7

) (3)

. Digite la expresién m + e — V2

Determine sen (Z)

™ ™

12

Cambie las opciones del programa para que calcule de forma aproximada con 9
decimales y realice los tres tltimos calculos con esta opcion. Luego modifique las
opciones para que el programa realice calculos en modo exacto.

951 , 3100

. Determine —————— también 2°! - 3! . (—9)% . %

(—9)25 . 6197
Calcule 5%
Factorice el resultado anterior.

Factorice los nimeros 790272 y 123456789123456789

Determine si el nimero 15485863 es primo o no. ;Y 1548586317 ;1548586337
., 1548586332165478971377
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Determine el primo que se encuentra en la posicién 10000 y el primo en la posicion
100000

Calcule el producto de los dos niimeros anteriores.

Factorice el nimero anterior.

Determine todos los primos que se encuentran entre 100000 y 100500.
Determine la parte entera del nimero 123.456

Redondee el niimero 123.456 con 1 decimal. Realice el mismo célculo con la opcién
del programa en modo aproximado con 6 decimales.

Trunque el nimero 123.456 con 1 decimal. Realice el mismo calculo con la opcién
del programa en modo aproximado con 6 decimales.

925 . 549

Determine si la expresion representa a un nimero entero (el programa debe

1548
25 . £49
9.5 0

estar en modo exacto). ;Y T

;La expresién 25x%yz3 es un monomio? ;Y 2y? + 17
;La expresién 2y? + 1 es un polinomio? ;Y 223 + 1/x7

Defina una constante a cuyo valor sea 5 y una constante b cuyo valor sea 7. Determine
a b
— + —
b a

-1 2 =3

Digite la matrlz( 6 -5 1

) (esta es una nueva matriz de orden 2 x 3)

Defina como constantes las matrices siguientes:

1 2 3 2 3
A= -2 -3 5 ,B:<_61 _25 _13>,C: -2 5
4 6 1 4 6
Determine
a) A+C-B c) B-A7!
b) A-C+ B d) A-BT

3 4
DefinalamatrizA=| -2 -3 5 6
1 7
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Determine la matriz escalonada reducida por filas equivalente con esta matriz.

Utilice las tres operaciones elementales sobre filas (intercambio de filas, multiplica-
cién de una fila ¢ por una constante k y sumar a la fila ¢ k veces la fila j) para, a
partir de la matriz A, llegar al resultado obtenido en el paso anterior.

Defina los conjuntos A := {1,2,3} y B := {—1,0,3} y determine la unién y la
interseccion de estos conjuntos.

Digite la expresién z% — 2/y +4* —

Determine el valor numérico de la expresién anterior para y = 2
Determine la derivada de la expresion anterior.

Realice la grafica de la expresién anterior.

En las opciones ponga la gréfica en la mejor calidad posible. Utilice los distintos
botones del ratén en la grafica para ver el efecto de cada uno de ellos. También puede
utilizar los botones a la derecha de la ventana de graficacion para ver su efecto.

Cambie en las opciones de la gréafica los colores de los ejes, del fondo y de la grafica,
ademas del tipo de letra en los ejes de forma que se vea a su gusto. También puede
cambiar las opciones de apariencia de las expresiones.

Defina una funcién dist que recibe las variables w, z, y, z y que calcula la dis-
tancia que hay del punto (w,z) al punto (y,z). Esta distancia se define como

\/ (w —y)? + (x — 2)%. Determine, de forma aproximada con 100 decimales, la dis-
tancia del punto (1,2) al punto (3,4)

Defina una funcién f con la variable x de tal forma que si z > 0 entonces de x+1 y
si z < 0 entonces da 2% + 1. Realicela con la funcién légica “Si”. Grafiquela.

Guarde el archivo.
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Ejercicios de profundizacion

Encuentre el criterio de una funcién f(z) que cumpla, simultdneamente, las condi-
ciones siguientes:

a) Estd indefinida en —3

b

)

) Tiene un cero en 2

c) Es siempre no-negativa
)
)

2

d) El dominio es [—5, 00|
e) Contiene el punto (4,7)

. (La ecuacién z?! + 2'% — 7! + 2 = 0 tienes raices entre —1 y 0? Justifique.

Encuentre al menos una solucién de la ecuacién 42 — x* = 30 o explique ;porqué la
solucién no existe?

Encontrar todos los valores reales de x que satisfagan

(xQ _ 5x _|_ 5)1’2—9(E+20 — 1

Encontrar la diferencia entre la raiz mas grande y la mas pequena de

2
—1
:1:2—px+p 1 =0

Encontrar x2

si z satisface la ecuacién vz +9 — vV —9=3
Dado 2% = 8! y 9¥ = 3% — 9, encontrar el valor de x + y

;. Cudles son los valores de k para los cuales la ecuacién 222 — kz + a2 +8 = 0
tendra raices reales e iguales?

Encuentre valores de a y b para que la linea 2z + 3y = a sea tangente a la grafica

de f(z) =br’ enx =3

202 —3ax+zv —a—1

JExiste un valor de a tal que lim exista? Explique su res-
z—3 2?2 —2x —3

puesta.



